
Закон преломления Снеллиуса

За​да​ние 15 № 1701

1. На ри​сун​ке по​ка​зан ход све​то​во​го луча через стек​лян​ную приз​му.

По​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла n равен от​но​ше​нию длин от​рез​ков
 

1) 

2) 

3) 

4) 

За​да​ние 15 № 1728

2. На ри​сун​ке — опыт по пре​лом​ле​нию света в стек​лян​ной пла​сти​не.

По​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла равен от​но​ше​нию
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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За​да​ние 15 № 1815

3. Уче​ник вы​пол​нил за​да​ние: «На​ри​со​вать ход луча света, па​да​ю​ще​го из воз​ду​ха
перпендикулярно поверхности стеклянной призмы треугольного сечения» (см. рису‐
нок).При по​стро​е​нии он
 

1) ошиб​ся при изоб​ра​же​нии хода луча толь​ко при пе​ре​хо​де из воз​ду​ха в стек​ло
2) пра​виль​но изоб​ра​зил ход луча на обеих гра​ни​цах раз​де​ла сред
3) ошиб​ся при изоб​ра​же​нии хода луча на обеих гра​ни​ца раз​де​ла сред
4) ошиб​ся при изоб​ра​же​нии хода луча толь​ко при пе​ре​хо​де из стек​ла в воз​дух

За​да​ние 15 № 1838

4. При пе​ре​хо​де луча света из одной среды в дру​гую угол па​де​ния равен , а угол пре​лом​ле​ния  
, . Каков относительный показатель преломления второй среды относительно

пер​вой? (Ответ округ​лить до сотых.)

За​да​ние 15 № 1839

5. При пе​ре​хо​де луча света из одной среды в дру​гую угол па​де​ния равен , а угол пре​лом​ле​ния .
Каков от​но​си​тель​ный по​ка​за​тель пре​лом​ле​ния пер​вой среды от​но​си​тель​но вто​рой?
 

1) 0,5

2) 

3) 2
4) 

За​да​ние 15 № 3472

6.
На рисунке изображено преломление светового пучка на границе воздух —

стек​ло. Чему равен по​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла?
 

1) 

2) 

3) 

4) 

За​да​ние 15 № 3481

7.
Световой луч падает на границу раздела двух сред: воздух  — стекло. Какое

на​прав​ле​ние  — 1, 2, 3, или 4  — пра​виль​но ука​зы​ва​ет ход пре​лом​лен​но​го луча?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

8. Если свет идет из среды, имеющей абсолютный показатель преломления  и скорость света в ко‐
то​рой , в среду с абсолютным показателем преломления  и скоростью света , то отношение синуса
угла па​де​ния к си​ну​су угла пре​лом​ле​ния равно
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За​да​ние 15 № 3495

1) 

2) 

3) 

4) от​ве​тить на во​прос по этим дан​ным не​воз​мож​но

За​да​ние 15 № 4200

9. На рисунке показан ход светового луча  после его падения на границу
раз​де​ла двух сред с по​ка​за​те​ля​ми пре​лом​ле​ния n1 и n2. Из ри​сун​ка сле​ду​ет, что
 

1) n1 > n2
2) n1 < n2
3) n1 = n2
4) может быть как n1 > n2, так и n1 < n2

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке
21.03.2013 ва​ри​ант ФИ1401.

За​да​ние 15 № 4235

10. На рисунке показан ход светового луча  после его падения на границу
раз​де​ла двух сред с по​ка​за​те​ля​ми пре​лом​ле​ния n1 и n2. Из ри​сун​ка сле​ду​ет, что
 

1) n1 > n2
2) n1 < n2
3) n1 = n2
4) может быть как n1 > n2, так и n1 < n2

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке
21.03.2013 ва​ри​ант ФИ1402.

За​да​ние 15 № 4948

11. На ри​сун​ке по​ка​зан ход све​то​во​го луча сквозь стек​лян​ную приз​му, на​хо​дя​щу​ю​ся в воз​ду​хе.

Если точка О — центр окруж​но​сти, то по​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла n равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1.

За​да​ние 15 № 5158

12. Н а рисунке показан ход светового луча сквозь стеклянную призму, находящуюся в воздухе.
Точка О — центр окруж​но​сти.

По​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла n равен от​но​ше​нию
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

За​да​ние 15 № 5193

13. Н а рисунке показан ход светового луча сквозь стеклянную призму, находящуюся в воздухе.
Tочка О — центр окруж​но​сти.

По​ка​за​тель пре​лом​ле​ния стек​ла n равен от​но​ше​нию длин от​рез​ков
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 3.
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За​да​ние 15 № 5727

14. Световой луч падает под углом  на переднюю поверхность плоскопараллельной стеклянной
пластинки. На какой угол от направления падающего луча отклоняется луч, отражённый от задней по‐
верх​но​сти пла​стин​ки и вы​шед​ший из неё об​рат​но через пе​ред​нюю по​верх​ность?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

За​да​ние 15 № 5762

15. Световой луч падает под углом α на переднюю поверхность плоскопараллельной стеклянной пла‐
стинки. На какой угол от направления падающего луча отклоняется луч, прошедший насквозь через обе
по​верх​но​сти пла​стин​ки?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.

За​да​ние 15 № 8009

16. На рисунке приведён график зависимости силы тока от времени в
электрической цепи, индуктивность которой 1 мГн. Определите модуль
ЭДС самоиндукции в интервале времени от 15 до 20 с. Ответ выразите в
мкВ.
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2017 по
физике.
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 1701 1
2 1728 3
3 1815 4
4 1838 1,33
5 1839 4
6 3472 3
7 3481 4
8 3495 3
9 4200 1

10 4235 2
11 4948 3
12 5158 1
13 5193 1
14 5727 4
15 5762 1
16 8009 4
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